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ТЕСТЫ АГРОКОСМОС 7-8 классы
1. В состав агропромышленного комплекса входят:

а) сельское хозяйство, машиностроение

б) сельское хозяйство, отрасли переработки (легкая и пищевая), отрасли обслуживания

в) машиностроение, химическое, ирригационное хозяйство

2. На какую из сторон света традиционно запускают космические аппараты?

а) запад

б) юг

в) восток

г) север

3. Главное достоинство дистанционных изображений заключаются в…

а) изучении труднодоступных территорий

б) низком объеме информации

в) низкой стоимости аппаратных средств

4. С какой скоростью распространяется электромагнитное излучение?

а) 100 км/с

б) 5000 км/с

в) 100000 км/с

г) 300000 км/с

5. Эти объекты на космоснимках имеют преимущественно прямоугольную форму, четкие прямолинейные границы контуров, полосчатую структуру, окрашены в зеленый, желтый или темно-серый цвет в зависимости от времени года:

а) сады

б) пахотные угодья (поля)

в) лесные массивы

г) луг

6. Как расшифровывается аббревиатура ГИС?

а) гидроинформационные системы

б) геоинформационные системы

в) геологические изыскания Севера

7. Основное средство организации используемой в ГИС информации называется...

а) карты

б) графики

в) диаграммы

г) отчеты

8. Как можно управлять интерактивной картой?

а) изменять масштаб

б) переворачивать

в) удалять

9. Что не является объектом антропогенного происхождения?

а) дорога

б) озеро

в) сенокос

г) здание

д) все вышеперечисленные объекты имеют антропогенное происхождение

10. Для чего предназначены Геоинформационные системы (ГИС) в Интернете?

а) поиска
б) анализа 

в) модификации
г) редактирования
11. Укажите каким образом возможно управление интерактивной картой?

а) увеличивать и уменьшать масштаб и сдвигать по всем гeoграфическим направлениям (север, юг, запад, восток)
б) голосовое управление
в) производить удаление
12. От какого фактора не зависит размещение сельского хозяйства?

а) климат

б) уровень развития стран

в) рельеф

г) уровень плодородия

13. Необходимое количество спутников, движущихся над поверхностью Земли, которое будет являться основой системы?

а) 4
б) 28 
в) 24 
14. В каких странах существуют глобальные спутниковые системы навигации?

а) США
б) Россия, США
в) Россия
15. В сети Интернет Геоинформационные системы (ГИС) включают в себя?

а) растровые и векторные карты, а также данные о географических объектах 

б) растровые и векторные карты 

в) данные о спутниковых навигационных системах
16. Данные о географических объектах хранятся в ...

а) Word
б) Photoshop
в) ГИС

17. В каком месяце был запущен первый искусственный спутник Земли?

а) октябрь

б) декабрь

в) июль

18. Интерактивные карты мира могут быть доступны в свободном доступе …
а) в справочнике
б) в Интернете

в) в библиотеке
19. Кто предложил гелиоцентрическую систему строения солнечной системы?

а) Николай Коперник

б) Галилео Галилей

в) Джордано Бруно

20. Интерактивные карты стран могут быть в свободном доступе …

а) в энциклопедии
б) в государственных архивах
в) в Интернете

21. Какие технические успехи позволили выйти человечеству в космическое пространство?

а) развитие компьютерной техники

б) развитие нейрохирургии

в) развитие ракетной техники

г) развитие биологии

22. Мероприятия, целью которых является повышение качества почвы

а) рекультивация

б) мелиорация

в) полив

23. Интерактивные карты городов могут быть в свободном доступе …

а) в учебнике географии

б) в администрациях муниципальных районов
в) в Интернете

г) в государственных архивах
24. При создании ГИС главное внимание всегда уделяется выбору: 

а) географической и базовой основы карт

б) интерактивной карты

в) методам отображения карт

25. Укажите систему, которая не является компонентом геоинформационной системы (ГИС): 

а) система ввода

б) система навигации
в) система визуализации

г) система вывода

26. Какие источники при сборе информации для ГИС не используются: 

а) планы, карты, схемы, таблицы

б) геодезические координаты 

в) криптографические базы данных
27. Выберите неверную трактовку понятия «разрешение изображения»:

а) количество точек на единицу площади
б) глубина растра
в) количество пикселей на длину
28. Самые распространенный растровый формат:

а) TIFF

б) DWG

в) DGN

29. При составлении электронных карт источником данных не используют:

а) общегеографические и тематические карты

б) кадастровые планы, карты

в) цифровые модели рельефа

г) экономико-математические алгоритмы

30. Какие процедуры включает в себя работа с растровым изображением:

а) регистрация изображения, включающая выбор опорных точек и их координат

б) просмотр растра в условной системе координат без выбора картографической проекции

в) просмотр растра в условной системе координат с выбором картографической проекции

31. Сколько раз при создании новой карты необходимо регистрировать растровое изображение?
а) 2 раза
б) 1 раз
в) 4 раза
г) 5 раз
32. Что из ниже перечисленного является примером нерационального природопользования:
а) неумеренный выпас скота
б) создание полезащитных лесополос в полустепной зоне

в) создание заповедников
33. Для отслеживания образования оврагов на склонах следует использовать:
а) публичную кадастровую карту
б) карты 2ГИС
в) аэрофотоснимки и космоснимки местности высокого разрешения 
34. Картографический материал какого округа Российской Федерации необходимо использовать, при работе с данными муниципальных районов Саратовской области?

а) Центральный ФО

б) Северо-Западный ФО

в) Южный ФО

г) Северо-Кавказский ФО

д) Приволжский ФО

е) Уральский ФО

ж) Сибирский ФО

з) Дальневосточный ФО
35. Один из основных дешифровочных признаков на космических снимках по которому устанавливается наличие объекта и его основные свойства:

а) Размер
б) Текстура

в) Форма

36. Прямой дешифровочный признак на космических снимках, объединяющий некоторые другие прямые дешифровочные признаки (форму, тон, размер, тень) компактной группы однородных и разнородных деталей изображения местности на снимке.

а) Текстура

б) Форма

в) Мозаичность
37. Для дистанционного наблюдения образования оврагов на склонах следует применять:

а) аэрофотоснимки
б) переносные оптические приборы наблюдения 
в) космоснимки

г) канцелярские принадлежности
38. Распределите порядок проектирования базы данных ГИС: 

1. физический уровень

2. концептуальный уровень

3. логический уровень
39. Какие сельскохозяйственные культуры наиболее распространены в Российской Федерации 

а) пшеница, гречиха, хлопок, просо, овес, сафлор, рис
б) ячмень, подсолнечник пшеница, гречиха, просо, кукуруза, нут

в) подсолнечник, пшеница, гречиха, просо, сорго, рис
40. Друзья решили заняться сельским хозяйством и непосредственно производством овощей. На какой территории наиболее выгодно выращивать овощные культуры?

а) вблизи городов

б) вблизи любых складских помещений
в) вблизи транспортных путей
41. Какую долю в общей площади земельного фонда РФ занимают сельскохозяйственные угодья?

а) 50 %

б) 27 %

в) 67 %

42. Что не является искусственным спутником Земли?
а) спутники дистанционного зондирования Земли

б) пилотируемые космические корабли

в) автоматические грузовые космические корабли

г) орбитальная станция

д) все перечисленные объекты являются искусственными спутниками Земли

43. ГИС – это:
а) направление информатики, получившее свое название от объектов исследования

б) система для рабочих групп, они ориентированы на крупные компании и могут поддерживать территориально разнесенные узлы или сети

в) компьютерная система, позволяющая показывать необходимые данные на электронной карте

г) комплексная автоматизированная информационная система, в которой объединены электронные медицинские записи о пациентах, данные медицинских исследований в цифровой форме
44. Легенда электронной карты должна:

а) иметь поясняющее описание к карте

б) полно отображать электронные слои карты

в) содержать пояснения только к тематическим элементам карты

г) содержать графическую классификацию объектов

45. Что из ниже перечисленного является примером рационального природопользования:

а) сжигание попутного природного газа в факелах при нефтедобыче

б) рекультивация земель в местах добычи полезных ископаемых

в) вырубка деревьев в верховьях малых рек

